

– В первую очередь, спасибо «Орленку» за то, что я почувствовал себя настоящим вожатым, ведь это был мой первый полноценный опыт работы с детьми. Когда я летел в Якутию, то не знал, как все будет, но лишь мы перешагнули ворота этого замечательного лагеря, все встало на свои места. Мы отработали лето под девизом: «Детство счастливое для всех». Каждый день был наполнен яркими событиями, мероприятиями, горящими от счастья детскими глазами. Очень здорово чувствовать ответственность не только за себя, но и за 30 ребят своего отряда. Спасибо моим напарникам: Екатерине Ищенко, Екатерине Кирьяновой, Екатерине Штурмак – за то, что были рядом. Лето пролетело на одном ярком, дружном, задорном дыхании! Я могу с уверенностью сказать, где проведу следующее лето. Когда на последнем костре смотришь на эти заплаканные лица ребят и слышишь их «Приезжайте к нам в следующем году», «Мы вас любим», «Никогда не забудем», все сомнения улетают в один миг. Ведь «Орленок» ждет тебя всегда.

Студент группы СР-33 ИМПИСР НГПУ Александр Павленко:



– В прошлом году я уже ездил в «Орленок», мне понравилось. В этом году я снова решил поехать и не пожалел: это лето было наполнено еще более яркими эмоциями. Наш коллектив был очень сплоченным, спасибо за это нашей старшей вожатой Надежде Кузьменко! В следую-



Вожатский отряд «Талисман» (ДОЛ «Орленок»)

щем году я непременно поеду в этот же лагерь. Тем более, как показывает опыт, погода там намного лучше, чем в Новосибирской области.

Студентка группы ОРМ-33 София Романенко:



– Еще зимой я знала, как и где я проведу очередное лето. Как любой современный студент я не собиралась терять время даром и проводить каникулы без пользы. Студентка группы ОРМ-53 На-

дежда Кузьменко, которая уже три года является старшей вожатой в ДОЛ «Орленок», предложила мне отправиться в этот лагерь, я не сомневалась ни минуты и начала рьяно готовиться к предстоящей поездке.

Наш отряд встретило яркое солнце и градусов тридцать тепла. Вот вам и север! Первые впечатления об «Орленке»: красота, красота, красота. Будто в сказку попали. Деревянные корпуса эффектно смотрелись в вечернем свете. Все, кто бы ни побывал в Мирнинском «Орленке», называют его сказочным лагерем, с особенной атмосферой. Нас радушно приняли, и мы, в свою очередь, ответили взаимностью. Можно сказать без преувеличения, что коллектив лагеря – это большая семья. Через несколько дней в лагерь заехали дети, и начались трудовые будни, полные радости и веселья. Мы, вожатский отряд «Талисман», отработали лето на «отлично», ведь вместе мы решили любые проблемы, помогли друг другу и просто дружили. Но вот лето подошло к концу, и так грустно было расставаться с лагерем, детьми. Около 40 ребят приехало провожать нас в аэропорт, что растрогало до глубины души. Прошло уже время, а дети до сих пор напоминают нам о лете звонками, сообщениями и письмами в Интернете. Я бы очень хотела вернуться в ДОЛ «Орленок» еще раз, потому что там нас помнят и ждут.



Анастасия Францева